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             Σήμερα στις 01/11/23 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00, συνήλθε το  Διοικητικό 

Συμβούλιο του Π.Π.Ι.Ε.Δ. Δήμου Ν.Φ.–Ν.X. σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την 

υπ΄ αριθμ. πρωτ. 678/2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη 

σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10, για λήψη απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερησίας διάταξης. 

 Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν επτά από τα έντεκα 

μέλη. (Το Δ.Σ. είναι ενδεκαμελές συμπεριλαμβανομένου ενός εκπροσώπου των 

εργαζομένων του Ιδρύματος). Τα πρακτικά κατέγραψε η πρακτικογράφος του Δ.Σ., 

Λευκοθέα Στεργίου, κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, βαθμού Α'. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ/ΟΥΣΕΣ 

1. ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ 

2. ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ  

3. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΥΒΑΚΑΣ  

4. ΕΙΡΗΝΗ ΖΑΛΜΑ (αναπλ. μέλος) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΟΥΛΑΣ 

5. ΑΡΕΤΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ (αναπλ. 

μέλος) 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΩΡΙΝΟΣ 

6. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΣΟΥΛΑΣ  

7. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΥ  

 ΣΟΦΙΑ ΑΛΕΦΡΑΓΚΗ 

 ΗΛΙΑΣ ΓΚΡΙΝΤΖΑΛΗΣ 

 ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

 

ΘΕΜΑ 3ο 

  

Ο κ. Αντιπρόεδρος αναφερόμενος στο 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. σχετικά με αίτηση της μόνιμης υπαλλήλου του ΠΠΙΕΔ, 

Αικατερίνης Καραγεώργου, για παρακολούθηση εξ αποστάσεως σεμιναρίου ΕΚΠΑ, 

το οποίο θα χρηματοδοτηθεί από το Ίδρυμα. Το Εθνικό και Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών και το Elearning (Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Δια 

Βίου Μάθησης του Ε.Κ.Π.Α.) υλοποιούν πρόγραμμα Εξ Αποστάσεως 

Συμπληρωματικής Εκπαίδευσης, όπως το αιτούμενο, με τίτλο «Μουσειακή 

εκπαίδευση». Το  πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, μουσειολόγους, 

επαγγελματίες του πολιτιστικού χώρου γενικότερα, και ιδιώτες με ενδιαφέρον στην 



εκπαίδευση στο μουσείο. Η έναρξη των μαθημάτων θα γίνει στις 15/1/24 (διάρκεια 

μαθημάτων: 8 μήνες περίπου).  Η ανωτέρω υπάλληλος του Π.Π.Ι.Ε.Δ. υπέβαλλε 

αίτηση συμμετοχής στο πρόγραμμα, η οποία εγκρίθηκε από την Επιτροπή 

Αξιολόγησης αιτήσεων. Επιπλέον, στο αίτημά της ζητά να αναλάβει το Ίδρυμα τη 

δαπάνη του προγράμματος, η οποία θα ανέλθει έως του συνολικού ποσού των 

425,00 €. Ύστερα από συνεννόηση με το ΕΚΠΑ, δύναται να αναληφθεί η δαπάνη 

αυτή από το Π.Π.Ι.Ε.Δ., δεδομένου ότι υπάρχει και ο αντίστοιχος ΚΑ στον 

προϋπολογισμό Π.Π.Ι.Ε.Δ. Επομένως, η δαπάνη που θα προκύψει και θα ανέλθει 

έως του ποσού των 425,00 €, η οποία θα βαρύνει τον ΚΑ 02.00.6073.001 με τίτλο 

"ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ” του προϋπολογισμού του οικ. έτους 2024, καθώς το σεμινάριο θα 

ολοκληρωθεί εντός του έτους 2024. 

 

Μετά το τέλος της αναλυτικής εισήγησης και της διαλογικής συζήτησης που 

ακολούθησε, ο Αντιπρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. όπως αποφασίσει σχετικά. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει  

Α) Το αίτημα της μόνιμης υπαλλήλου ΠΠΙΕΔ, Αικατερίνης Καραγεώργου, για 

τη συμμετοχή της σε εξ αποστάσεως σεμινάριο του ΕΚΠΑ  με τίτλο «Μουσειακή 

εκπαίδευση», το οποίο θα ξεκινήσει στις 15/1/24 

Β) Την ανάληψη της δαπάνης του προγράμματος από το ΠΠΙΕΔ, έως του 

συνολικού ποσού των 425,00 €.  

Γ) Ψηφίζει πίστωση έως του συνολικού ποσού των 425,00 € σε βάρος του ΚΑ  

02.00.6073.001 με τίτλο "ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ", του προϋπολογισμού του οικ. 

έτους 2024. 

  

Η απόφαση αυτή πήρε α/α 15/2023. 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως ακολούθως. 

       

         Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Π.Π.Ι.Ε.Δ.                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

                 "ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ" 

              

 

                  ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ                               


